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KLC Kablo, ulusal alanda lider, uluslararası arenada rekabetçi, ülke kalkınmasına katkıda bulunan, etik değerlere bağlı, müşteri odaklı ve yenilikçi bir firma olmayı hedeflemektedir. Aynı zamanda dijital çağa uygun donanıma ve yetkinliklere sahip olarak dünya genelinde problemlerin çözümünde etkin bir rol oynamayı amaçlamaktadır.

KLC Kablo olarak değişmez taahhütlümüz yerel ve uluslararası spesifikasyon -standartlar ölçüsünde müşterilerimize en yüksek kalitede hizmet ve ürün sunmaktır. Bunun yolunun da etik ve ahlaki değerler çerçevesinde, çalışanların aidiyet, bağlılık ve emekleri ile bir takım çalışması sonucu ortaya çıktığının farkındayız. 

[bookmark: _Hlk170223523][bookmark: _GoBack]Firmamızın kalite odağı; ISO 9001:2015 uluslararası standartı ile ilerlerken kalite yönetim sistemimizi iyileştirmek ve yükseltmek bunun yanında müşteri memnuniyeti, pazar genişlemesi, teknik iş gücümüzü en iyi şekilde kullanarak mükemmele ulaşmaktır. Kurduğumuz bu sisteme gönülden bağlılığımız ve kararlılığımızın kanıtı ölçülebilir hedefler belirleyerek, bunların gerçekleşmesi için stratejik planlar ile destekleyerek ve özenle kontrol-denetimlerini sağlayarak kalite sistemimizin sürekliliğini sağlamaktır.
Stratejik yaklaşımımız, iç ve dış dinamikleri göz önünde bulundurarak paydaşların endişelerini ele alan politikaların oluşturulmasını ve titiz risk yönetimi protokolleriyle desteklenen kalite ile ilgili riskleri dikkatli bir şekilde yönetmeyi ve sürekli iyileştirmeyi içermektedir.
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